

Fitch Ratifica Calificación de Riesgo Nacional de Motor Crédito

30 de Marzo de 2009

Fitch Ratings-Santo Domingo, 30 de Marzo de 2009: Fitch ratifica la calificación de riesgo nacional de largo plazo en el nivel BBB(dom) y la de corto plazo en F-3(dom) de Motor Crédito, S.A., Banco de Ahorro y Crédito (MCSA). Asimismo, ratifica la calificación BBB(dom) otorgada a la emisión de Bonos Corporativos hasta por 300 millones de pesos con un plazo de 3 años. Dichas calificaciones están soportadas por su robusta capitalización y adecuada rentabilidad. Por su parte, los estrechos niveles de liquidez, la alta concentración de la fuente de fondos, el deterioro de la calidad de cartera de créditos, así como la elevada competencia en su segmento de negocio, todo ello en un entorno económico menos favorable, limitan las calificaciones de riesgo asignadas. Importantes avances en los indicadores de liquidez y reducción de las concentraciones de fondeo mejoraría su calificación, mientras que un elevado deterioro de la calidad del activo y un significativo retroceso de su capitalización afectaría negativamente su perfil de riesgo.

MCSA sigue mostrando robustos niveles de capitalización para hacerle frente a posibles pérdidas inesperadas ante un esperado entorno económico menos favorable, condición que se mantendría dada la consistente política de retención de utilidades, adecuada rentabilidad y moderado crecimiento de su volumen de negocios.

Tal y como se esperaba, el aumento de los pasivos (emisión de bonos corporativos y fondos tomados a préstamos principalmente) y su costo financiero, que junto a la menor velocidad al alza de las tasas activas y la elevada competencia resultaron en una reducción de su margen financiero durante el 2008, tendencia que podría mantenerse. Sin embargo, el margen financiero supera el promedio del sistema, lo que junto a la eficiencia operativa le ha permitido a MCSA seguir reflejando una adecuada rentabilidad, aunque la misma estaría presionada por el mayor ritmo de gastos por provisiones necesarios para hacerle frente a posible deterioro de cartera.

La natural maduración del portafolio de préstamos, compuesto casi en su totalidad por créditos al consumo, así como el incremento de la tasa activa y las condiciones menos favorables del entorno deterioraron de manera importante la relación de préstamos vencidos a préstamos brutos hasta 3,79% a diciembre 2008, mientras que las relaciones de cobertura se estrecharon, tendencia que la gerencia espera compensar en cierta medida mediante ajustes en los procesos de originación, seguimiento y cobro, basados en su adecuado conocimiento y amplia experiencia.

Si bien MCSA reflejó una mejora en la concentración de fondos, los primeros 20 depositantes representaron todavía un importante 50% del total de fondos a diciembre 2008 (2007: 65%), lo que junto a sus estrechos niveles de liquidez, representan la principal debilidad del banco. La colocación del restante de las obligaciones por 200 millones de pesos, le permitiría alcanzar mayores mejoras en el descalce de plazos e indicadores de liquidez al sustituir buena parte de los pasivos de corto plazo por otros a mayor vencimiento.

MCSA se dedica al financiamiento de vehículos y equipos motorizados, tanto nuevos como usados desde el año 1972. Se convirtió en Banco de Ahorro y Crédito en el 2005. MCSA manejaba activos que representaban el 0,2% del total del sistema a diciembre 2008.

Contactos:

Pedro El Khaoui
(58 212) 286 3232
pedro.elkhaoui@fitchratings.com

Larisa Arteaga
(1 809) 563 2481
larisa.arteaga@fitchratings.com

Nota: Un informe más detallado sobre la entidad puede ser obtenido de forma gratuita a través de www.fitchdominicana.com